

前8个月

西华国税增幅全市第一

本报讯(记者 张猛 通讯员 邓广臣)西华县经济的快速健康发展,为税收收入增长注入了新的生机和活力。记者从该县国税局获悉,今年前8个月,该县国税随着经济的发展,国税税收6651万元,同比增收1708万元,增长34.55%,税收增幅居全市第一位。

今年上半年,西华县经济运行总体呈现出平稳较快的增长态势,多项经济指标形势喜人。上半年,全县工业经济快速增长,规模以上工业实现增

加值23.8亿元,同比增长22.6%,增速排全省第四位、全市第一位;全县固定资产投资33.4亿元,同比增长28.5%,增速在全省排名第11位、全市第一位;全县规模以上工业实现利润总额10.9亿元,增幅48.9%,增速在全市位居第一位。

西华经济的快速发展,带来了该县国税税收强劲增长的良好势头。今年1至8月份,该局共组织税收收入6651万元,占计划8900万元的74.7%,同比增收1708万元,增长34.55%。其中地方一般预算收入1757

万元,同比增收612万元,增长53.45%,税收增幅居全市第一位。

为了确保税收入应收尽收,该县国税局科学分析形势,增强税收预测能力,积极开展重点税源调研,把握税源发展态势;建立局领导联系重点企业机制,深入辖区内地内重点企业进行调研,做好实时动态监控和跟踪服务,确保掌握重点企业重大生产经营举措及税收增减情况。在税收征管工作中,该局建立组织收入考核机制、税收分析讲评机制,坚持县局、

分局(所)每月两级讲评,查找征管薄弱环节,堵塞征管漏洞,以征管质量提高促收入增长。

同时,该局合理调整内设机构,实行前台受理、后台审批办理,实现纳税人涉税事项集中处理,提高了工作效率。与此同时,该局深化“转创”活动,推进“狠抓落实年”,以纳税人的需求为导向,积极构建专业化、规范化、个性化的服务运行机制,不断提升纳税服务效能,提高服务质量和服务水平。

黄桥乡“廉政灶”吃出节俭风

本报讯(记者 张猛 通讯员 田枫)招待来客一律在乡食堂,没有烟酒,几个家常菜,便宜实惠又好吃。这是如今西华县黄桥乡在推行“廉政灶”后的写照。记者昨日了解到,仅1至8月份,该乡在公务招待上与去年同期相比有效节约开支5万多元。

对照中央八项规定,黄桥乡严格执行公务接待“廉政灶”制度,明文规定,工作餐接待标准,每人限额15元以下。乡干部在“廉政灶”就餐,本着按成本收费的标准自行负担。上级部门和兄弟单位来客就餐,遵循“定额供餐,节约成本”的原则,由党政办出具派餐单,写明来客单位、人数、陪同人员,饭后由经手人签字,并在3日内找书记、乡长共同

签字,办公室每月负责结算一次,并在政务公开栏内公示。

为切实搞好对“廉政灶”的监督,该乡成立了“廉政灶”监督委员会,由纪委书记任组长、相关中层干部为成员,监督“廉政灶”的从业行为,防止收费不合理,杜绝铺张浪费,及时解决机关干部就餐人员不固定、饭菜质量不高等问题。据统计,1至8月份,该乡在公务招待上与去年同期相比有效节约开支5万多元。

该乡许多干部表示,如今的“廉政灶”让就餐时间从过去的一吃几个小时变为现在的几十分钟搞定,吃饭时间缩短了,工作效率提高了,工作作风转变了,随之而来的节俭风在该乡迅速刮起。

逍遙镇六大基地促现代农业发展

本报讯(记者 张猛 通讯员 胡永涛)今年以来,西华县逍遙镇大力实施“农业强镇”发展战略,按照“因地制宜、政府引导、科技支撑、示范带动”的发展思路,建立六大基地,以此促进现代农业发展,实现农业增效、农民增收。

该镇党委和政府立足镇情,依托优势,在张湾、大杜庄、白湾等8个行政村建立了10000亩的粮食高产创建示范基地,加强科学管理,力争使秋粮单产突破600公斤;依托逍遙果蔬专业合作社,建立万亩无公害香葱基地,努力打造无公害香葱品牌,实现科学化管理、标准化生产、市场化销售,发展无公害香葱8000亩,通过精深加工和物流配送,让逍遙香葱走进大城市;通过土地流转,建立了北门

村、焦东村、焦西村良种繁育基地4000亩,带动农户800余户;以柴城、固东、焦东、西贾等9个行政村为重点,建立三樱椒种植基地,发展三樱椒3500亩;依托西华群能种植专业合作社,规划建成占地300亩的高效农业示范基地,新增日光温室、塑料大棚120个;以中盛牧业、富源养殖场、鑫隆养殖场为龙头,以张湾、大杜庄、东蔡、固东等10个行政村为重点,建立畜牧养殖基地,发展规模化养殖场25个、规模化养殖户600余户。

在逍遙镇党委和政府的引导下,目前,这六大基地已经初步形成了六大各具特色的农业板块,起到了很好的示范带动作用,实现了农业增效、农民增收,为该镇现代农业健康发展奠定了良好基础。

红花镇从严整顿干部“走读”

本报讯(记者 张猛 通讯员 刘翔)西华县红花镇党委和政府从制度、纪律及奖惩等方面强化干部管理工作,增强乡镇干部干事创业能力,从严整顿干部“走读”现象。

该镇制定了严格的干部管理制度,着重完善了领导负责、请销假、检查通报、值班等制度。在执行过程中,由乡镇纪检部门组织2个自查组,轮流督查。通过点名见面、考勤、个别谈话等方式,定期对全镇各片干部在岗在位情况进行监督检查。检查结果纳入党风廉政建设及干部年度考核内容,并作为评选优先及干部任用的重要依据。对

于不履行职责的“走读”干部实施问责,严肃处理。

同时,该镇还制定了学习制度,专门开设图书阅览室,并配备空调、电脑、书柜、书桌等办公用品,及时更新报纸、杂志等学习资料,24小时为镇、村干部开放。加强对阅览室的管理,由领导班子成员带头学习,营造浓厚的学习氛围,为想干事、能干事、想学习、愿学习、求上进的干部提供平台,提升干部执政能力。

自整顿“走读”现象以来,全镇共自查16次,通报批评6人次,责令写出书面检查6份。



连日来,西华县工商局开展乳制品市场专项检查行动,严查“三无”假冒伪劣、商标侵权、虚假宣传等违法违规行为。图为该局执法人员在一家超市检查乳制品时的情景。

记者 张猛 通讯员 陶中海 摄

西华引导离任村干部转岗创业

本报讯(记者 张猛 通讯员 张洪龙 梁冰)虽然到了离休的年龄,但他们身心健康,仍有为党为民奉献的一腔热血。针对村级离任干部,西华县多策并举,做到政治上关心、生活上照顾、经济上帮助,激发了许多离任村干部离岗后的创业热情。据了解,目前,全县3842名离任村干部有1900人实现了转岗创业,转岗率达49.5%。

强化工作机制,促离任村干部离岗不离职。该县建立了村级离任干部联系制度,定时召开离任村干部代表座谈会,听取他们对县、乡经济社会发展的意见和建议,了解他们的愿望和诉求。乡镇领导班子成员每人联系2名离任村干部,每月走访一次,加强沟通交流。通过处级干部重点谈、乡镇党委集中谈、分包干

部上门谈的方式,与离任村干部面对面交心座谈,用诚心激发离任村干部的热心,通过拓宽离任村干部参与村级事务决策通道,发挥他们的管理才能和监督作用,使其离岗不离位。

强化关心关爱,促离任村干部离岗有保障。该县在认真落实上级各项关爱政策的同时,根据任职年限由县、乡两级财政给予离任村干部定额补贴。县委组织部、县民政局、县残联、县涉农部门等单位,通过实施政策咨询、技术支持、人力财力帮扶等措施,帮助离任村干部自主创业,解决其子女上学就业以及生产生活等方面遇到的实际困难。每年对离任村干部实施救助。同时,定期开展送温暖活动,每逢重要节日,对年老有病、生活困难的离任村

干部进行慰问,帮助他们解决生产生活中的困难。对特别贫困的离任干部,县委组织部从县管党费中给予特殊补贴,让其老有所养,生活有保障。

强化就业帮扶,促离任村干部离岗有所为。为解除离任村干部的后顾之忧,该县全力搭建离任村干部就业平台,动员企事业单位、非公企业、个体工商户等积极参与,为离任村干部开辟“绿色通道”,使其找到理想的就业岗位。同时,通过“阳光培训”,让他们掌握养殖、运输、种植、加工等职业技能,乡村在职干部采取“一对一”帮扶,积极推荐离任村干部到企业、农民专业合作社就业,发挥其在管理、营销、专业技术等方面特长,实现了用人单位和个人的互助双赢。

中信集团高管来西华考察旅游文化项目

本报讯(记者 张猛 通讯员 范亚通)近日,中信旅游集团副总经理李瑞跃、央视九套编导姜优君一行,在该县人大常委会主任耿宝山等陪同下,考察西华旅游文化项目。县委书记王田业、县长林鸿嘉等参加了座谈。

中信旅游集团一行先后到富士康西华实训基地、河南大用肉鸡产业化西华项目、美国福喜集团麦当劳熟食加工项目、逍遥胡辣汤产业园、昆山办事处昆山女娲宫、聂堆镇思都岗女娲城、国家计委五七干校、东夏镇木岗寺村盘古寨等地考察。

中信旅游集团是中国中信集团公司的全资子公司,经营入境市场、出境市场、国内市场、签证业务、中国公民因私出入境的咨询和代办服务等旅行社业务,以及旅游酒店业务和旅游资源开发业务,是国家特许经营中国公民出境游指定

组团社、首批指定经营大陆居民赴台游业务的旅行社。先后在北京、河南、内蒙古、上海、广东、新疆、湖南、天津、山东、西藏、浙江等省(市、自治区)设立了多家控股子公司。

在考察过程中,李瑞跃一行认真听取了西华县域经济发展和基本情况介绍,详细了解了盘古文化、女娲文化、武丁文化、箕子文化以及生态环境、景区开发等方面的情况。李瑞跃表示,通过实地考察,切实感受到了西华县厚重的历史文化、清晰的发展思路和优良的投资环境,感到这里处处彰显生机与活力。李瑞跃进一步表示,他们对该县文化旅游产业发展前景看好,对参与开发合作的前景看好。

王田业、林鸿嘉等县领导表示,西华欢迎中信集团前来投资兴业,希望通过双方的共同努力,实现互惠共赢,共同发展。

百日专项行动剑指假劣农资

本报讯(记者 张猛 通讯员 王明)为规范农资市场经营秩序,确保农资产品质量安全,连日来,西华县农业局开展了以“农资检测进乡村,服务农民到田间”为主题,以复合肥、高氮肥为重点产品的农资打假百日专项行动。

该局采取“拉网式”检查和专项检查相结合的方式,全面检查农资市场,对农药、肥料、种子等重点农资产品开展专项检查,保证农资监管不留死角。加大农资产品的抽检力度,重点对肥料登记证、肥料产品的有效成分及含量进行检查,严厉打击生产销售国家明令淘汰农资产品以及掺杂、掺假、以次充好、

以假充真等违法行为。同时,加大案件查处力度,完善投诉举报受理制度和处理机制,快速处理农资投诉案件,做到有报必接、接案必查、查必到底。

在严厉打击假劣农资的同时,该局充分利用电视、12316热线、手机短信、现场咨询、发放资料等多种形式,向农民群众宣传辨别农资产品真假的小常识,提醒农民朋友,在购买农资的时候,一定要到固定的正规门店去购买,并且一定要索要相关购货票据,切实提高广大农民防范假冒伪劣农资的能力。

西华设立消费投诉和解办公室

本报讯(记者 张猛 通讯员 张慧君 肖勇)西华县消协根据多年为消费者维权的工作经验,创新消费维权机制,引导销售企业设立消费投诉和解办公室,与企业建立投诉和解联络机制,促使消费纠纷在企业内部得到和解。这一创新做法简化了维权程序,方便了消费者投诉维权,自9月份在该县推广以来,得到广大消费者的一致好评。

据该县消协工作人员介绍,以往,消费者维权时,首先要收集证据,证明商品的购买时间、商家名称以及商品存在的瑕疵或问题。然后通过书写投(申)诉书或者电话的方式将问题细节及诉求描写清楚。受理部门对情况进行审查后再决定是否受理,随后进入调

查核实阶段,最后把消费者与商家召集在一起进行调解,程序繁琐。

为方便消费者维权,该县消协通过积极引导,在销售企业设立消费投诉和解办公室,并与企业建立投诉和解联络机制。当消费者遇到消费纠纷时,首先可以通过商家设立的消费和解办公室进行沟通,协商解决,即时就地实现消费维权。若经协调仍不能达成和解的,可再通过“一会两站”、12315投诉中心等进行维权。

据了解,西华县消协的这一创新做法已从今年9月份起,在全县范围内推广。目前,已与当地万果园百货、美家园超市、人民商场等商家实现了对接,设立了消费投诉和解办公室,取得明显效果。

西华老干部争献余热

本报讯(记者 张猛 通讯员 刘豫东)现在,西华县正在如火如荼地开展“三城联创”活动。在街头上,人们经常能看到几位老同志向行人宣传创建活动的身影。他们是西华县老干部,在身体允许的前提下,积极为全县中心工作服务,争献余热。

在该县“三城联创”活动中,老干部们积极参与,入门、入户、入店宣传创卫工作;督促沿街单位、门店、住户落实“门前三包五不准”制度,为全县“三城联创”工作贡献自己的力量。

在自愿、量力而行、身体允许的前提下,许多老干部积极参与“老干部义务监督员”活动,先后有30位老干部担任“网吧监督员”、“县城卫士”。

生义务监督员”。还有部分德高望重的老同志被公安、司法、卫生、土地、民政等职能部门聘为“政风行风评议特邀监督员”,多次参与行风评议工作。许多经验丰富、敢于直言的老干部参与到全县“党务政务公开”工作中,对各乡镇、县直各部门的年度目标责任及公开承诺事项进行逐个跟踪督查问责,并定期公开通报践诺的具体情况。

另外,该县关工委、老年协会积极发挥作用,组织老干部参与“民生调研”活动。他们走到一线去,深入基层中,了解群众关心的热点、难点问题,经过认真调研,撰写调研报告,为县委、县政府办实事加油、助力。

迟营乡个体私营经济协会有了党支部

本报讯(记者 张猛)为全面加强党的基层组织建设,强化对个体私营经济的组织领导,近日,西华县个体私营经济协会迟营分会党支部正式成立。这使全乡个体私营经济党员有了自己的活动阵地。

迟营乡相关负责人介绍,近年来,该乡个体私营经济蓬勃发

展,党支部成立后,将会对全乡个体私营经济发挥服务经济社会发展、改进党员管理起到促进作用。通过开展依法经营、以德招商、致富思源、招商引资等多种形式的主题实践活动,引导个体私营经济党员发挥模范带头作用,积极参与社会公益事业,服务党委工作大局,使党支部成为个体私营经济党员的学习阵地、宣传阵地、服务阵地。